
KS Stara Ljubljana
Javna higljena - Na sekciji o prenovi so imeli krajani veliko

pripomb na javno higijeno, predvsem na odvoz smeti, ki ga opravlja
KPL TOZD Javna higijena. Nihče od krajanov ne ve več kdaj odnašajo
smeti. Delavci povzročajo močan ropot. Zabojnikov ne postavljajo na
prejšnja mesta itd. V tej zvezi snrro imeli sestanek na občinl s pred-
stavniki KPL in ti so nam predlagali drugačno namestitev zbirnih
mest za komunalne odpadke. Odločili smo se, da bomo njlhov
predlog javno razgrnili in nato sklicali sekcijo krajanov.

• * * . • • • _ ,

Sekclja o prometnl problematiki - Udeležba je bila vellRa in tudi
veliko razpravljalcev. Krajani so opozorili na vrsto problemov v zvezi
s prometno problematiko od parkiranj in dostave do motociklističnih
dirk po Stari Ljubljani, predvsem mopedistov. Dogovorili smo se, da
bomo z zaključki sekcije seznanili pristojne organe občine in mesta.

• * *
Gostinski vrtovl w Stari Ljubljanl - Ugotavljamo, da so nekateri

gostinci v Stari Ljubljani postavili pred svoje lokale mize In začeli s
strežbo. Zasedti so pločnike tako, da morajo pešci uporabljati
cestišče in se izogibati prometu. V glavnem so vrtove postavili brez
potrebnih dovoljenj, še manj pa da bi se kdo pred tem posvetoval s
predstavniki KS.

Komunalni redar fe prenehal z delom - Skupnost komunalne
skupnosti Ljubljane je odpovedala honorarno delo vsem komunal-
nim redarjem, ki so bili v krajevnih skupnotih v Centru. Izgovarjajrf'
se, da nimajo zagotovljenega flnansiranja. Verjetno bi bilo potrebno
to vprašanje preučiti skupaj s KS.

• • •
Borcl NOV v Adlešlčlh - Ob krajevnem prazniku so organizirall

borci enodnevni izlet v pobrateno KS Adlešiči. Tam so se sestali s
krajani in borci in se dogovorili o kasnejših stikih in skupnih akcijah.

• * *

Koncert pred Magistratom - V počastitev krajevnega praznika je
priredila godba milice enburni koncert pred Magistratom. Za njiml 80
zaigrali tamburaši iz Adlešičev.

• * *

Zunanjl izgled KS - Moramo pohvaliti podjetja, posameznike in
krajane, ki so za krajevni praznik uredili izložbe, namestili cvetje in
razobesili zastave. Skratka zunanji izgled Stare Ljubljane je b* res
urejen in se lahko pohvalimo, da smo svoj krajevni praznik naše
občine dostojno proslavill.


